

**Звіт**  
**про результати відстеження регуляторного акта**  
**«Про правила торгівлі на ринках м.Нетішина», затвердженого рішенням**  
**дванадцятої сесії Нетішинської міської ради VI скликання**  
**від 21 липня 2011 року № 12/257**

**Виконавець заходів з відстеження:**

Відділ з питань торгівлі та закупівель виконавчого комітету міської ради

**Цілі прийняття акта:**

Приведення правил торгівлі на ринках міста Нетішин у відповідність до чинних нормативно-правових актів вищої юридичної сили.

**Строки виконання заходів з відстеження:**

10-19 серпня 2021 року

**Тип відстеження:**

Періодичне

**Методи одержання результатів відстеження:**

Статистичні дані.

Кількість скарг (звернень) з питань торгівлі на ринках, захисту прав споживачів, санітарно-епідеміологічного, податкового, ветеринарного і пожежного законодавства.

**Кількісні та якісні значення показників результативності:**

Показник	I півріччя 2019 року	I півріччя 2020 року	I півріччя 2021 року
Кількість звернень щодо порушень правил торгівлі	0	2	1
Кількість звернень з питань захисту прав споживачів	37	10	31

**Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:**

Здійснивши аналіз показників результативності регуляторного акта «Про правила торгівлі на ринках м.Нетішина», затвердженого рішенням дванадцятої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 21 липня 2011 року №12/257, зазначаємо що цілі прийняття регуляторного акта досягнуто. Рішення

є актуальним для подальшого забезпечення здійснення контролю за забезпеченням належного рівня та умов торговельного обслуговування, захисту прав і інтересів споживачів, забезпеченням належної якості та безпеки продукції, яка реалізується на ринках, а також створенням необхідних умов для продажу сільськогосподарської продукції безпосередньо її виробниками.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання на населення громади є достатнім. Рішення розміщено на офіційному сайті Нетішинської міської ради у розділі «Рішення».

Регуляторний акт потребуватиме оновлення у разі зміни діючого законодавства.

Приведення прав та зобов'язань на ринках міста Нетішин у відповідність до чинних нормативно-правових актів місцевої юридичної сили.

Міський голова

Олександр СУПРУНЮК

19-19 серпня 2021 року

19.08.2021

Періодичне

Методи оцінювання результатів відстеження:

Статистичні дані.

Кількість звернень (звернень) з питань торгівлі на ринках, захисту прав споживачів, санітарно-епідеміологічного, пожежного, ветеринарного і пожежного законодавства.

Кількісні та якісні значення показників результативності:

Показник	1 півріччя 2019 року	1 півріччя 2020 року	1 півріччя 2021 року
Кількість звернень щодо порушень правил торгівлі	0	2	1
Кількість звернень з питань захисту прав споживачів	37	10	31

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:

Здійснюючи аналіз показників результативності регуляторного акта «Про правила торгівлі на ринках м.Нетішин», затвердженого рішенням двадцятьої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 21 липня 2014 року №12/257, зазначасмо, що цілі прийняття регуляторного акта досягнуто. Рішення